

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Полицию Цюриха заставят сообщать больше сведений о задержанных | La police de Zurich sera contrainte à dévoiler plus d'informations sur les arrêtés

Auteur: Лейла Бабаева, [Цюрих](#), 01.05.2019.



(kapo.zh.ch)

Правительство кантона хочет, чтобы полиция систематически сообщала о происхождении подозреваемых, но не соглашается со всеми требованиями Народной партии Швейцарии (НПШ/UDC).

|  
Le Conseil d'Etat du canton veut que la police divulgue systématiquement la nationalité des suspects, mais n'est pas d'accord avec toutes les demandes de l'UDC cantonale.  
La police de Zurich sera contrainte à dévoiler plus d'informations sur les arrêtés

Мы [писали](#) о том, что с 8 ноября 2017 года полиция города на Лиммате, в отличие от кантональной, не уточняет в своих коммюнике гражданство правонарушителей. Такое необычное для Швейцарии решение вызвало неоднозначную реакцию журналистов и политиков, информирует телерадиокомпания RTS.

Напомним, что происхождение задержанных стражи порядка указывают с 2000 года; цюрихская полиция решила отказаться от этой практики [по распоряжению](#) главы цюрихского департамента безопасности Рихарда Вольфса. [Инициаторами](#) идеи в 2015 году выступили Мин Ли Марти (Социалистическая партия Швейцарии) и Самюэль Дубно (Партия зеленых либералов), подчеркнув, что гражданство лица, совершившего преступление, так же как его вероисповедание или сексуальная ориентация, не имеет никакого значения для вынесения приговора. К тому же, в эпоху социальных сетей такая информация порой вызывает шквал возмущенных комментариев к размещенным онлайн журналистским статьям.

Со своей стороны, генеральный секретарь объединения кантональных управлений юстиции и полиции (CCDJP) Роджер Шнеебергер отметил, что существующая в швейцарской полиции практика способствует большей прозрачности: «Не нужно скрывать информацию от населения». Представитель полиции кантона Во сообщил, что «мы систематически указываем возраст, происхождение и местожительство подозреваемых и пострадавших, как швейцарцев, так и иностранцев».

Считая необходимым заставить полицию города на Лиммате предоставлять больше сведений о правонарушителях, цюрихское отделение НПШ запустило соответствующую инициативу. Согласно ее тексту, в полицейских коммюнике, а также на пресс-конференциях следует обязательно указывать гражданство, возраст и пол подозреваемых. Также по запросу стражи порядка должны сообщать, идет ли речь о натурализованвшемся иностранце или о лице с двумя гражданствами.

Последнее требование народников не понравилось властям, которые указали на то, что оно нарушает право на частную жизнь. Правительство кантона представило контрпроект, предусматривающий разглашение только гражданства задержанных.

Теперь инициативу и контрпроект будут обсуждать депутаты цюрихского парламента: городским полицейским придется смириться с их решением.

## [Цюрих](#)

Статьи по теме

[Почему полиция Цюриха не указывает происхождение задержанных?](#)

[Полиция Цюриха не будет указывать происхождение правонарушителей](#)

---

## **Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/policiyu-cyuriha-zastavyat-soobshchat-bolshe->

*svedeniy-o-zaderzhannyh*